



5 июля в столице Кабардино-Балкарии состоялась встреча Дмитрия Медведева с муфтиями России.

Одной из основных тем встречи было противодействие распространению идей экстремизма. О бескомпромиссной борьбе с террором и говорил глава государства, призвав мусульманское сообщество содействовать этому.

«Мусульманские организации находятся в первых рядах, а ваша борьба за чистоту веры требует большого личного мужества», – подчеркнул президент, напомнив, что в последние годы от рук экстремистов погибли два десятка духовных мусульманских лидеров. «Это те, кто противостоял попыткам связать экстремизм и Ислам», – отметил глава государства

Не осталось незатронутой и последнее громкое убийство общественного и религиозного деятеля, ректора Института теологии и международных отношений Максуда Садикова. Глава государства сообщил, что подписал Указ о награждении его Орденом Мужества. «Обязательно будем поддерживать его семью и семьи других погибших соратников», – подчеркнул он. «Считаю, что это долг государства», – добавил Медведев.

По словам президента в противодействии экстремизму следует исходить из консолидированной, солидарной позиции всех граждан нашей страны и поддержки мирового сообщества, в том числе в мусульманских государствах. В этой связи глава государства отметил, что развитие дружеских связей с исламским миром является для России приоритетом.